СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«КИЖИНГИНСКИЙ РАЙОН» РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

с. Кижинга, ул. Коммунистическая, 12

20.05.2024 время 10-00

Рекомендации публичных слушаний по проекту Решения Совета депутатов муниципального образования «Кижингинский район» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования

«Кижингинский район» за 2023 год»
Присутствовали: Лхасаранов Г.З., Бадмаев Д.Б., Доржиев С.Б., Эрдынеева И.И., Батуев Л.Ч., Хантаев Е.А., Лубсандоржиев Э.Б., участники публичных слушаний.

Рассмотрев проект Решения Совета депутатов муниципального образования «Кижингинский район» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Кижингинский район» за 2023 год, внесенный Администрацией муниципального образования «Кижингинский район», участники публичных слушаний отмечают следующее:

Проект Решения Совета депутатов муниципального образования «Кижингинский район» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Кижингинский район» за 2023 год» разработан в соответствии с требованиями бюджетного законодательства Российской Федерации, Республики Бурятия и муниципального образования «Кижингинский район».

Бюджет муниципального образования «Кижингинский район» исполнен за 2023 год по доходам в сумме 845227,2 тыс.руб. при плане 846001,5 тыс.руб. или 99,9% исполнения, в том числе по налоговым и неналоговым доходам бюджета в сумме 70035,5 тыс.руб. при плановом назначении 69708,5 тыс.руб. или 100,5% исполнения, по расходам в сумме 927916,4 тыс.руб. при плане 962097,9 тыс.руб., или 96,4% исполнения.

В структуре налоговых и неналоговых доходов бюджета района наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц – 55,4%, акцизы на бензин, дизельное топливо, моторные масла – 19,8%, налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 14,2%, штрафы, санкции возмещение ущерба – 3,4%, государственная пошлина – 2,4%, доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности – 4,2%.

Безвозмездные поступления составили 775191,7 тыс. руб. при годовом плане 776293,0 тыс.руб. или 99,9% к уточненному назначению.

Объем муниципального долга МО «Кижингинский район» по состоянию на 01.01.2024 составляет 16040,5 тыс.руб.

Предельные параметры по объему муниципального долга, предельному объему расходов на обслуживание муниципального долга, установленные законодательством Российской Федерации и Решением о бюджете района, соблюдены в полном объеме.

2023 год завершен с дефицитом в сумме 82689,2 тыс. рублей.
По итогам обсуждения проекта Решения Совета депутатов муниципального образования «Кижингинский район» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Кижингинский район» за 2023 год», участники публичных слушаний рекомендуют:
1. Совету депутатов муниципального образования «Кижингинский район» рассмотреть представленный проект Решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Кижингинский район» за 2023 год».

2. Администрации муниципального образования «Кижингинский район» рекомендовать:

1) Обеспечить безусловное исполнение доходов и расходов бюджета муниципального образования «Кижингинский район», предусмотренных Решением Совета депутатов от 27.12.2023 №238 «О бюджете муниципального образования «Кижингинский район» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»;

2) Не допускать образования просроченной кредиторской задолженности по местному бюджету.

3) Продолжить работу по повышению доходной части и обеспечению сбалансированности бюджета муниципального образования «Кижингинский район».
4) Усилить контрольно-ревизионную работу за использованием целевых бюджетных средств.
Председатель Совета депутатов

муниципального образования 
«Кижингинский район»





Д.Б. Бадмаев
